
Следственным отделом по Центральному району города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю предъявлено обвинение жителю Барнаула в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека

Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 46-летнему жителю Барнаула в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый проживал у своего друга в частном доме в селе Лебяжье. 21 августа 2020 года к мужчинам пришли в гости знакомые, с которыми они стали распивать спиртное на протяжении двух дней. Днем 22 августа обвиняемый вступил в конфликт с одним из гостей, после чего жестоко избил мужчину, в том числе ногами по голове. От полученных травм потерпевший скончался.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1493292/folder/873343>